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Ejercicio 3
_ 2411 . - —_
Averigua si ='7'3'1a y —3 son términos de la sucesion de término
n-2
general &, = ——:
n-+

Analizando el téermino general, se observa que el denominador es 3
unidades mayor que el numerador.

2 n-2 2
—=———>n=4; |a, ==
5 n+l1 5

4 4 1
Otraformadeverlo:7,7—3=4; 3627 ~NO
2,14_3:11; algzﬂ —3:_—3NO
14 14 1
Ejercicio 4

Encuentra el término general de las siguientes sucesiones:

a) 12,34,56.. a,=n
b) —-2,-4,-6,-8,-10,-12...
b, =—2+(n-1)(-2)=-2-2n+2=-2n

Es una PA
111111 1
C) P R I T B R Cn:—
3456 78 n+2
g 111l g -1
36 9 12 3n
12314 n
e) =,—,—,—.. e, =——r7
3456 n+2
f) 1,8, 27,64,125, 216... f =n’
Se trata de los primeros cubos
g) — 4 9 162 0= ol No  deb
—2’—4’—6,—8,—10-“ n__2n |OJO (0] epes
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simplificar.

h) 0'511'5 2, 2'5... La sucesiéon puesta con fracciones en lugar

e deCimales es: 2 , 21 2; 21 2 -+ por tantO, n 2
i) 579111315.. i =5+(n—1)2=5+2n—-2=3+2n

Se trata de una PA pero esto se vera mas adelante.

1) 2,510,17, 26... Debe apreciarse a simple vista que se trata de
los primeros cuadrados perfectos méas 1: j, =n’+1

o 214710
2 345 6
K :—2+(n—1)3:—2+3n—3:3n—5
" n+1 n+1 n+1

Hay que tratar numerador y denominador de forma separada

) -1,-16,-81 —256,-625.. | =-n’
m) 1,-1,1-11-1.. m, =(-1)""
Es una PG
2 4 8 16 32 2"
n =,—-, —, =, —.. n,=—
3'9'27'81" 243 3"

Hay que tratar numerador y denominador de forma separada; son
dos PG

M) N2.2,242,4,402..  A=2(2) =12

Es una PG
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